Bknag Hawero
Kfacca B 3aluUTy
OKpyXawiuwen cpenabl

KnaccHbii yac «B necy pogunacbk
ernouyka, Tak nycTb B f1lecy pacteT»

Co3gaem anbTepHaTUBHYLO elky 13
06noXeK NCNoNb30BaHHbIX TETPa-

[MpeacTaBneHne Halen enkun Ha
0OLLELLKONBbHOM NpasgHuKe.

CasxaeM mepeBbs

A

Hcrounnkn naMOpMALIIH:
1.http://'www.gji.tver.ru/tgs/gji/gji.nsf/pages
/gji_energoeff_10.html
2.http://znanija.com/task/507442

3.http://mdou-
74.ucoz.ru/publ/ehkologicheskij_urok_neob
khodimost_berezhnogo_otnoshenija_k_prir
ode_lesa_zemli_krasa/1-1-0-2

MOY «COLU Ne 5»

TBepcras odmacTb

ropox Pixen

CenmaxapoBCKHUI Ipoea, AoM 4a
Tenedomn: (232) 2-32-03

®@axc: (232) 2-32-03
Ou. moura: nata-0805@list.ru

Coepesrcernue
NPUPOOHBLX

pecypcos

BbinonHuna
KoMaHAaa

“Becenble pebarta“

Pyrosooumens
Ilepwarosa Hamanusa
Burxmoposha




Hceenedosarue No 1

Bes BombI IposknTEL HEe MOTYT
IItuita, 3Bepsb 1 yesToBek!
U mmostromy Becerma
Bceem Besme myxma Boga!

Bonga—camoe riiasroe
GorarcTBo Ha 3emie. B
HAIIIeH IIIKOJIe yTeUYeK BO-
IIBI HET, II03TOMY MBI CAMU
YCTPOUJIA YTEUKY BOIBI B
cBoeM KabuHere. 3a 1 uac
HararmaJo 16* 200 =
3200Mm1= = 3,2 1 BogwI. To-
T4 3a OJHU CyTKHM HAKAIIaJIo
0n1 32 00%24=76800Mm1 =
=76,8 i1., a 3a rox 76,8%365=2803211 Bomnl. B
Halei mKkose 88 KpaHoB. 3a OIUH JeHb U3
HUX Hajbercsa 88%76,8 = 6758,4 11, a 3a rox
6758,4*365 = 2466816 J1.

Cosganu yTeuky
BOAb! B Kracce

B ucmonb3oBaHny BOOHEBIX pecypcoB 0coboe
MECTO 3aHUMAaeT BOIOIOTPeOIeH e It
HaceseHusA. MBI y3HaJIH, 4YTO HOPMAa II0TPed-
JIEHUs BOIBL B HAIIIEH IIIKOJIe HA 1 JYesoBeKa
pasua 191. Urax, 76,8:19=4,04 , To ecTb 3a
CYTKH BBLUIAJIOCH OBI BOJBI, KOTOPYIO MOTJI
morpebuts 4 JyesioBeKa, a 3a royx 1475 geso-
Bek (y Hac B mroJie obydaercs 800).

Mamepsiem 06beM yTeUKM

BbiBOoAabI:

1.Ctupathb Gesibe ciieIyeT TOJIBbKO IIPH IIOJTHOM 3arpy3Ke
CTUPAJIBHON MAIITAHBI.

2. Kaxayoo MUHYTY M3 OTKPBITOTO BOIOIIPOBOIHOTO KpaHa B
KaHAJIU3AIINI0 BHITEKAET 10 15 JIUTPOB BOIBIL. ¥ CTPAHSNATE
IIPOTEYKH BOJIbI!

Hcenedosarnue No 2

Me1 sr00mM J1ec B 1r000€ Bpemsi Toja,
MBbI CABIIIUM PEYCK MEIUICHHYIO PEYb ...
Bce 3T0 Ha3pIBaeTCS MPUPOJIA .

Jagaiite xe Bcerya ee oepeusn!

ITpom3sBosicTBO GymMaru crroco0CTBYeT BEIPYOKe Jie-
coB. ITogcunTaem, ckoIbKO OBLIO BBIPYOJIEHO Aepe-
BbEB, YTOOBI 00€CIIEYNTH OHOI'0 YYSHUKA HAIIIETO
KJacca yueOHUKamMu u TeTpagsamu. Ml B3Becun

BsBelunBaeM KOMMNeKT y4eGHUKOB 1 TeTpageit y4eHuka
7A knacca MOY «COLL Ne 5» ropoga PxeBa

Bechb KoMILTeKT U mosryuniu 8,07xr. B mpo-
Iecce B3BEITMBAHUS BBISCHUJIN, YTO CAMBIM
TSIIKEJIBIM Y HAC SIBJISIETCS YIeOHUK reorpa-
burn—510r, a cambIiM JIeTKUM—Y4Ye0HUK T'eo-
merpun—250r. Bee Terpanu Becar 1,5 kr, a
TeTpajau Ha medyaTHOIr ocHoBe—1,3 KrI, THEB-
ank—220r. B Hamei komaHge 6 yesioBexk,
Torma 6%8,07=48,42kr 6ymaru. Jyis Beeit
mKoJIsl morpedyercs 800%8,07=6456xr. na
mpou3BojicTBa 36Kr Oymaru BeIpybaercs 1
nepeso. Ciie10BaTEIBHO, JIJIS OJTHOTO KOM-
mwiekra 6110 BEIpyOsero 8,07:36=0,22 nepe-
Ba, IJId KoMaHaeI—48,42:36=1,345 nepeBb-
eB, a JJIs Bcel IMIKOJIbI 6456:36=179,3 nepe-
BbBEB.

BbiBOoAabI:
C yuebHMKaMu HAZI0 06paIIATHCSA OUeHD aK-
KypaTHO:

1.He pBaTh, HE 3arubarb JIUCTHBI, a II0JIb30-
BaTbCA SaEJIa,I[EOfI.

2.He niucath Ha KHMIKHBIX JIUCTAX PYIKOM.
ITomerkun HaIO AeyIaTh KAPAHIAIIOM, a 3aTEM
CTHUPATH UX, YTOOBI OHU He MeIaJI! JPYrUM
yaanmmMces.

3. He 3a0bITE 0/1eTh HA yUEOHUKM 00JIOKKH.

Eciu rasapiii u3 Hac OygeT caeqoBaTh dTHM
IIPOCTHIM IIPABUJIAM, CKOJIBKO KyOOMETPOB
Jleca MBI cOepeskéM Belb KapTOoH U OyMara
clIeJTaHbBl U3 JPeBeCUHBL. A Jiec - 9T0 Kpacora
Hame 3emuIn.



